



**گیلان امروز** – سردار عزیزاله ملکی، فرمانده انتظامی استان گیلان از دستگیری ۸۷ محتکر اقلام ضروری از ابتدای سال تاکنون در گیلان خبر داد و گفت: شناسایی و برخورد با محتکران کالا در دستور کار پلیس استان قرار دارد. فرمانده انتظامی استان گیلان از دستگیری ۸۷ محتکر اقلام ضروری از ابتدای سال تاکنون در گیلان خبر داد و گفت: شناسایی و برخورد با محتکران کالا در دستور کار پلیس استان قرار دارد.

سردار «عزیزاله ملکی» اظهار داشت: در راستای مبارزه با برهم زندگان نظم اقتصادی، اقدامات همه جانبه برای شناسایی و برخورد با محتکران کالا در دستور کار پلیس قرار دارد.

فرمانده انتظامی گیلان در تشریح عملکرد پلیس استان در راستای مبارزه با احتکار کنندگان اقلام بهداشتی از ابتدای سال تاکنون به دستگیری ۴۲ نفر از محتکران اشاره کرد و اذعان داشت: با اشراف و رصدهای اطلاعاتی صورت گرفته توسط ماموران انتظامی استان، ۲۴۵ هزار و ۹۸۲ قطعه انواع ماسک احتکار شده در گیلان کشف شده است.

این مقام ارشد انتظامی با بیان اینکه عده‌ای از اخلاگران اقتصادی با احتکار اقلام ضروری بهداشتی در دوران کرونا سعی در سودجویی داشتند افزود: با توجه به اینکه برخورد با محتکران از اهداف نیروی انتظامی است از ابتدای سال تاکنون ۱۰۷ هزار و ۶۶۰ عدد انواع دستکش بهداشتی توسط پلیس گیلان کشف شده و محتکران با تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی به مرجع قضائی معرفی شدند.

وی از کشف ۴ هزار و ۶۳۱ لیتر الکل و ۲۲۵ هزار و ۳۹ لیتر انواع ماده ضدعفونی احتکار شده از ابتدای سال تاکنون در گیلان خبر داد و بیان داشت: اصلی‌ترین رکن مبارزه با محتکران اقلام ضروری، انسجام دستگاه‌های اجرایی در این امر است.

سردار ملکی با اشاره به دستگیری ۴۵ نفر از محتکران مواد غذایی از آغاز سال جاری تا کنون گفت: در این خصوص ۹ هزار و ۳۰۹ کیلوگرم روغن خوراکی، ۶۰۸ کیلوگرم گوشت و فرآورده‌های گوشتی، ۴ هزار و ۹۲۵ کیلوگرم انواع مواد خوراکی و ۱۱۸ هزار و ۴۸۰ کیلوگرم غلات احتکاری توسط پلیس گیلان کشف شده است.

فرمانده انتظامی گیلان با بیان اینکه از ابتدای سال ۹۹ تاکنون ۴۷ پرونده احتکار مواد غذایی برای سیر مراحل قانونی به مراجع قضائی ارسال شده تصریح کرد: ارزش ریالی مواد غذایی کشف شده ۱۸۶ میلیارد و ۶۶۴ میلیون و ۵۸۵ هزار ریال است. این مقام ارشد انتظامی در پایان با قدردانی از همکاری آگاهانه مردم با پلیس، از شهروندان وظیفه‌شناس خواست در صورت مشاهده یا اطلاع از احتکار کالا و لوازم اساسی، مراتب را از طریق سامانه ۱۱۰ به پلیس اطلاع دهند.

## ۲۱۹ تن مرغ منجمد در گیلان توزیع شد

**گیلان امروز**– رییس اداره بازرگانی سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان از توزیع بیش از ۲۱۹ تن مرغ منجمد با قیمت کیلویی ۱۵ هزار تومان در استان به منظور تنظیم و تعادل بازار خبر داد.

محمد فیض در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: به منظور تعادل بازار ، ۷۰۰ تن مرغ منجمد از ذخایر راهبردی برای توزیع در استان اختصاص یافت که در مرحله اول از اول آبان ماه تا کنون ۱۳۵ تن به مراکز عرضه تحویل شده که تا کنون بیش از ۲۱۹ تن آن توزیع شده است.

وی اضافه کرد: ۳۵۰ تن دیگر نیز پس از پایان این مرحله وارد عرصه توزیع، از طریق فروشگاههای زنجیره ای و بزرگ و تعاونی های مصرف خواهد شد.

وی با اشاره به مصرف روزانه حدود ۲۲۰ تن مرغ در استان ادامه داد: همچنین روزانه بین ۱۷۰ تا ۱۹۰ تن مرغ گرم به قیمت مصوب ۱۹ هزار و ۱۰۰ تومان در استان توزیع می شود. فیض تصریح کرد: با وجود اینکه گیلان نسبت به استان های همجوار خود کمترین قیمت را برای مرغ مصوب کرده است، با اقدامات انجام شده ، خوشبختانه در حال حاضر نیاز مصرف این محصول در استان تامین شده است که البته برخی از استان ها به طور غیر قانونی حتی بیشتر از ۱۰ درصد نوسان اختیارات استانی نرخ مرغ را مصوب کرده اند که این امر تخلف است و ممکن است در آینده تاثیرگذار شود.

فیض با اشاره به اقدامات انجام شده برای تامین روغن مصرفی مردم در استان گفت: روغن در مقطعی به دلیل مواد اولیه کمبود تولید مواجه شدند مشکل شان در حال رفع شدن است اما بدلیل مصرف صنعتی ، فروشگاهی و خانوارها اقداماتی انجام شده است. وی گفت: در حال حاضر روغن از محل ذخایر استراتژیک بازرگانی دولتی ایران تامین و به کارخانجات تزریق و توزیع می کند که بر همین اساس؛ ۵۵۰ تن سهمیه برای تامین نیاز واحدهای صنعتی، ۸۸۳ تن برای واحدهای صنفی همچون رستوران ها در نظر گرفته شده است. وی افزود: در حال حاضر اسامی واحدها را به انجمن صنفی ارسال کردیم و اکنون دو کارخانه تصفیه و بسته بندی روغن نیز در گیلان در حال فعالیت هستند که در مجموع روزانه ۲۰ تن روغن خوراکی مصرفی وارد بازار می کنند . فیض نیاز مصرف روغن استان را ۷۰ تا ۸۰ تن پیش بینی و تصریح کرد: در تلاشیم تا روغن مصرفی و مورد نیاز استان را از بخش های مختلف از جمله رایزنی با یک واحد تولیدی بگیریم که البته بزودی مشکل کمبود روغن در استان بر طرف خواهد شد.

## {گیلان زمین}

استاندار گیلان در نشست مجمع نمایندگان :

## فرصت باقیمانده دولت، فصل جدیدی در گره گشایی از امور مردم است

امریکا را مبتنی بر این راهبرد اساسی که ما برنامه های خود را به هیچ اراده خارجی پیوند نمی‌زنیم، دانست و گفت:این برنامه‌ها به اصول و توانمندی داخلی ما گره خورده و زنجیره آن‌با تغییر دولت‌های بیگانه، گسسته نمی‌شود.



وی به گذشت نزدیک به ۹ ماه از شیوع ویروس کرونا اشاره کرد و گفت: طی این مدت مجموعه دولت نهایت تلاش خود را انجام داده تا علاوه بر مقابله با بیماری، وضعیت عمومی جامعه نیز مدیریت و در این مسیر از همه ظرفیت ها استفاده شود.

وی با یادآوری اینکه رهبر معظم انقلاب در دیدار با اعضای ستاد ملی مقابله با کرونا از اقدامات ستاد و کمیته های وابسته به آن و نیز عملکرد کادر درمان و سلامت قدردانی کرده و آن را جهاد فی سبیل الله خواندند، افزود: معظم له براین نکته که هرجا وزارت بهداشت، مصادیق محدودیت را تعیین کرد، بقیه دستگاه‌ها باید بدون در نظر گرفتن ملاحظات دیگر، آنها را رعایت و اجرا کنند ، تأکید داشتند و بر این مبنا معتقدم همه ارکان کشور باید سیاست‌های ابلاغی ستاد ملی را که مبتنی بر نظرات کارشناسی و تخصصی است؛ به مثابه قانون دانسته و لازم الاجرا تلقی کنند.

نماینده عالی دولت در گیلان وجود همدلی بین مسئولان و جامعه را الگویی از موفقیت خواند که باید در همه موضوعات بعنوان یک راهبرد مدنظر باشد.

وی به اهتمام جدی در مسیر استفاده از ظرفیت های استان و تشکیل ستاد حمایت از سرمایه گذاری داخلی و خارجی اشاره کرد و افزود: ستاد تنظیم بازار استان به طور منظم برگزار می شود و برای رفع نیازهای مردم به کالاهای اساسی، برنامه ریزی عملیاتی دارد. وی همچنین به دیدار اخیر خود با وزیر جهاد کشاورزی درخصوص اهمیت تامین نهاده های کشاورزی به خصوص کود و سم در شرایط متاثر از تحریم‌های اقتصادی اشاره و اضافه کرد: این مهم نیازمند مدیریت و حمایت ویژه به منظور فراهم کردن زمینه تداوم فعالیت تولید کنندگان است.

**مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان خبر داد:**

## اجرای طرح پاییزه کتاب در گیلان

برگزاری مسابقه مقاله‌نویسی مجازی با موضوع کتاب و… نیز در دیگر شهرستان‌ها برگزار می شود.

وی تقدیر از برگزیدگان جام باشگاه‌های کتابخوانی کودک و نوجوان را از دیگر برنامه ها دانست و عنوان کرد: معرفی روزانه کتاب در فضای مجازی و برپایی مراسم عصری با شعر در فضای مجازی با موضوع هفته کتاب نیز در دستور کار قرار دارد. مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان، از اجرای طرح «پاییزه کتاب» هم‌زمان با هفته کتاب و کتابخوانی خبر داد و تصریح کرد: این طرح با اختصاص ۲۰ درصد یارانه خرید از ۲۴ آبان‌ماه آغاز شده و تا ۳۰ آبان‌ماه ادامه دارد.

فاضلی، با بیان اینکه کتاب‌های عمومی، دانشگاهی و کودک و نوجوان مشمول طرح حمایتی پاییزه کتاب هستند، یادآور شد: ارائه تخفیف در طرح حمایتی پاییزه کتاب فقط شامل کتاب‌های چاپی است و کتاب‌های آموزشی، کمک‌آموزشی، چاپ آفست، بدون شماره شابک، دارای شابک غلط و کتاب‌هایی که در بانک اطلاعاتی خانه کتاب و

ادبیات ایران ثبت نشده‌اند، در این طرح قرار نمی‌گیرند.

وی با بیان اینکه ۲۲ کتابفروشی مرکز استان و شش کتابفروشی سایر شهرها در این طرح مشارکت دارند، گفت: انتشارات جنگل جاودانه، طاعتی، وارسته، بوستان کتاب، پاتوق کتاب، خانه کتاب، روزگار، روشنان، شهر کتاب، ماه نو، مرکز فرهنگی آسمان، مرکز فرهنگی بهشت، مژده، میرزایی، نشر شمیم مهر و اندیشه، اردیبهشت، رستگار(دو شعبه)، فرازمند، دیبا، باقری، و کودک و نوجوان باز باران در رشت و روشنا و معلم در بندرانزلی، خانه کتاب و شهر کتاب لاهیجان و خاوری و شهر کتاب لنگرود از جمله کتابفروشی‌های همکار در طرح «پاییزه کتاب» هستند.

# اجرای طرح‌های بزرگ گردشگری آبی در گیلان

وی ارتقاء جایگاه آب در توسعه اقتصادی کشور، افزایش درآمد جوامع محلی و بهبودبرداری بهینه و پایدار از منابع آب را از اهداف اجرای طرح‌های گردشگری آبی برشمرد و افزود: شناسایی و معرفی ظرفیت‌های گردشگری و تفریحی در تأسیسات آبی، ترغیب سرمایه‌گذاران و افزایش رقابت‌پذیری در صنعت گردشگری آبی از دیگر اهداف مدنظر هستند.

معاون برنامه‌ریزی شرکت آب منطقه‌ای گیلان با اشاره به فرصت‌ها و ظرفیت‌های توریسم آبی در گیلان گفت: این استان دارای موقعیت ممتاز جغرافیایی و منابع و مجاری متعدد آبی با تنوع فوق‌العاده در قالب انواع سدها، مخازن، آب‌بندان‌ها، چشمه‌های معدنی، آبگرم، رودخانه و سازه‌های آبی تاریخی متنوع است که می‌توان از آن‌ها به‌بهرترین نحو استفاده کرد.

پاکژاد وجود منطقه آزاد انزلی و ارتباط دریایی از طریق بندرکاسپین با کشورهای اوراسیا را جزو دیگر ظرفیت‌های گیلان برشمرد و افزود: در قالب کمیته گردشگری شرکت آب منطقه‌ای گیلان اقداماتی در سال ۹۸ انجام شد که بررسی ۱۴ طرح بزرگ ارائه شده و شناسایی نقاط مستعد گردشگری استان جهت برگزاری مزایده واگذاری از جمله این اقدامات بوده است.

## برق رایگان در انتظار ۱۸ درصد مردم گیلان

مدیرعامل شرکت توزیع برق گیلان با بیان اینکه افرادی که بین ۸۰ تا ۲۰۰ کیلو وات ساعت در ماه‌های عادی سال برق مصرف کنند، خوش مصرف محسوب می‌شوند، بیان کرد: ۴۱ درصد از مشترکان برق گیلایی در ماه‌های عادی سال خوش مصرف محسوب می‌شوند. هنرمند اظهار داشت: مشترکانی که در ماه‌های عادی سال بالای ۲۰۰ کیلو وات ساعت و در ماه‌های گرم سال بالای ۴۰۰ کیلو وات ساعت برق مصرف کنند مشترک پرمصرف محسوب می‌شوند.

وی به راه‌هایی که مشترکان می‌توانند از آن طریق نوع مصرف برق خود را متوجه شوند اشاره کرد و افزود: مشترکان می‌توانند با ارسال پیامک و یا ورود به اپلیکیشن «برق من» میزان مصرف برق خود را متوجه شوند. مدیرعامل شرکت توزیع برق گیلان با اشاره به طرح رایگان بودن برق مشترکان کم مصرف، تصریح کرد: این طرح برای مشترکان خانگی که در یک منزل سکونت دارند و جزء مشترکان کم مصرف محسوب می‌شوند شامل می‌شود و برای خانه‌های خالی و باغ و ویلا نیست.

هنرمند ادامه داد: طرح برق امید برای مشترکان پرمصرف مدت زمانی را برای اصلاح مصرف برق در نظر می‌گیرد که اگر در این مدت زمان مشترکان نتوانند مصرف خود را کم کنند، افزایش قیمت ۱۰ درصدی در قبوض برق آنها اعمال می‌شود.

### خبر ۴۶۱ فوتی جدید کرونا در کشور

گیلان امروز– سخنگوی وزارت بهداشت آخرین موارد بروز و فوتی ناشی از کووید-۱۹ در کشور را اعلام کرد. سیماسادات لری گفت: و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، ۱۱ هزار و ۷۲۷ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که دو هزار و ۹۶۷ نفر از آنها بستری شدند ومجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به ۷۲۸ هزار و ۳۲۲ نفر رسید. لاری ادامه داد: متأسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۴۶۱ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۴۰ هزار و ۵۸۲ نفر رسید.

سخنگوی وزارت بهداشت گفت: خوشبختانه تا کنون ۵۴۶ هزار و ۶۴۲ نفر از بیماران، بهبود یافته و یا از بیمارستانها ترخیص شده‌اند. به گفته وی، ۵۶۳۰ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت قرار دارند. لاری افزود: تا کنون پنج میلیون و ۴۲۴ هزار و ۴۷۹ آزمایش تشخیص کووید۱۹ در کشور انجام شده است. سخنگوی وزارت بهداشت گفت: استانهای تهران، اصفهان، قم، آذربایجان شرقی، خراسان جنوبی، سمنان، قزوین، لرستان، اردبیل، خوزستان، کرمانشاه، کهگیلویه و بویراحمد، گیلان، بوشهر، زنجان، ایلام، خراسان رضوی، مازندران، چهارمحال و بختیاری، البرز، آذربایجان غربی، مرکزی، کرمان، خراسان شمالی، همدان، یزد و کردستان در وضعیت قرمز قرار دارند.

وی گفت: استانهای هرمزگان، فارس، گلستان و سیستان و بلوچستان نیز در وضعیت نارنجی و زرد قرار دارند.



**آقازاده، نماینده رشت:**

### برخی مسئولان به‌جای حمایت مانع کارآفرینی می‌شوند

**گیلان امروز**– نماینده مردم شهرستان رشت در مجلس شورای اسلامی با تأکید بر لزوم حمایت از کارآفرینان جوان توسط دستگاه‌های مربوطه، گفت: متأسفانه برخی مسؤولان به‌جای حمایت از جوانان کارآفرین، مانع کار و فعالیت آن‌ها می‌شوند که مایه تأسف و تعجب است.

سید علی آقازاده در حاشیه بازدید از کارخانه کاوش کنترل شمال در شهرک صنعتی رشت در گفت‌وگو با فارس در رشت، با اشاره به اهمیت حضور جوانان در عرصه تولید و صنعت اظهار کرد: حضور فعال جوانان در این کارخانه ستودنی است، جوانان بازوان محرک تولید و عامل اصلی رشد و شکوفایی اقتصاد کشور هستند. وی با تأکید بر لزوم حمایت از کارخانه‌هایی که مدیر و مالک جوان دارند، گفت: بعضی از کارخانه‌ها با غلبه بر مشکلات، مظلومانه در حال فعالیت بوده و در برابر مشکلات شانه خالی نمی‌کنند، لذا فعالیت جوانان در این کارخانه مایه مباهات است.

نماینده مردم شهرستان رشت در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه بازسازی کنتورهای قدیمی وابستگی ما به کشورهای دیگر را از بین می‌برد، افزود: در این کارخانه یک کارآفرینی ارزشمند در حال انجام است که کشور را خودکفا و از خروج ارز جلوگیری می‌کند، حقیقتا باید به همت جوانان بالید. آقازاده با تأکید بر لزوم حمایت از کارآفرینان جوان توسط دستگاه‌های مربوطه، بیان کرد: متأسفانه برخی مسئولان به‌جای حمایت از این جوانان کارآفرین، مانع کار و فعالیت آن‌ها می‌شوند که مایه تأسف و تعجب است. وی با بیان اینکه از نزدیک با کارگران این کارخانه صحبت کرده و مشکلات آنان را جویا شده است افزود: نمایندگان مردم در مجلس یازدهم همواره حمایت از جوانان را به‌طور جدی دنبال می‌کنند چراکه علاج مشکلات در داخل بوده و به همت و اراده جوانان بستگی دارد.



#### دستگیری سارق منزل و

#### ساختمان‌های نیمه‌کاره در لاهیجان

**گیلان امروز** – **یدالله کشاورز**– فرمانده انتظامی لاهیجان از دستگیری سارق منزل و ساختمان‌های نیمه‌کاره با ۸ فقره سرقت در این شهرستان خبر داد. سرهنگ قاسم جانعلی‌پور در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، با اعلام این خبر گفت: در پی وقوع چند فقره سرقت از منازل خالی از سکنه در سطح شهرستان لاهیجان، دستگیری سارق یا سارقان در دستور کار پلیس قرار گرفت. این مقام انتظامی افزود: کارآگاهان پلیس آگاهی با بررسی دقیق صحنه‌های وقوع سرقت و تحقیقات میدانی دریافتند که سارق این پرونده‌ها با یک دستگاه خودرو ۲۰۶ که پلاک آن دستکاری شده، اقدام به سرقت می‌کند. وی تصریح کرد: با توجه به سرخ‌های به دست آمده، سارق این پرونده‌ها شناسائی و با هماهنگی مقام قضائی در منزلش دستگیر شد. سرهنگ جانعلی‌پور ادامه داد: سارق ۴۱ ساله در اعتراضات خود علاوه بر ۴ فقره سرقت از منزل به ۴ فقره سرقت از ساختمان‌های نیمه‌کاره نیز اعتراف کرد. این مقام انتظامی اذعان داشت: سارق با تکمیل پرونده برای سیر مراحل قانونی به مرجع قضائی به مرجع قضائی معرفی شد. فرمانده انتظامی شهرستان لاهیجان در پایان با اشاره به اینکه سارق دستگیر شده انگیزه انجام سرقت را اعتیاد به موادمخدر عنوان کرده گفت: ریشه بسیاری از سرقت‌ها و ناهنجاری‌های اجتماعی، اعتیاد است و این مسئله دقت نظر بیشتر خانواده‌ها در کنترل و آموزش فرزندان و جوانان با هدف پیشگیری از اعتیاد را می‌طلبد.